



V Praze dne: 11.12.2006

OS Nad Drahaňským údolím

Zaječická 836

184 00 Praha 8

Naše zn.: 25540/06-10030/Vá

Vyřizuje: Vondráťová

Věc: Silniční okruh kolem Prahy, stavby 518 a 519 Ruzyně – Suchdol – Březiněves, podání informací dle zákona 106/99 Sb.

Vážená paní Francová,

na základě žádosti občanského sdružení Nad Drahaňským údolím o poskytnutí informace dle zákona č. 106/1999 Sb. doručené naší organizaci dne 29.11.2006 Vám sdělujeme:

Ředitelství silnic a dálnic ČR děkuje za Váš zájem o přípravu severozápadního segmentu silničního okruhu kolem Prahy; k odstavci naší odpovědi panu starostovi Čížkovi ze dne 14.11. tohoto roku, který vzbudil Váš zájem (celé znění: *prostředky na „práce průzkumné, projektové, studijní, jakož i expertní činnost zaměřenou na výstavbu, modernizaci a opravy silnic a dálnic pro jakékoliv činnosti specificky související s přípravou komunikace R1“ nebyly prakticky vynakládány, souvisí pouze s ověřováním připomínek některých účastníků řízení, kdy v rámci vzájemné spolupráce byly ověřovány některé skutečnosti týkající se například zatížení některých lokalit, u kterých se předpokládá nárůst zatížení, hlukem, byl zřízen jeden přechod pro chodce se světelnou signalizací, protože neustálé odkládání výstavby staveb 518 a 519 při původní úpravě stálo již několik lidských životů, a byla rovněž zpracována přípravná dokumentace úpravy křižovatky na jedné z komunikací, kde dojde výhledově k nárůstu dopravy a již nyní je rovněž zdrojem smrtelných nehod*), sdělujeme v členění dle jednotlivých bodů Vaší žádosti:

- a) v příloze jsou uvedeny dokumenty OS Padesátník, OÚ Horoměřice a ObÚ Praha západ.
- b) viz výše, požadované údaje jsou patrné z hlaviček dokumentů; záležitosti doposud ukončeny nejsou, protože jsou odvislé od realizace staveb 518 a 519
- c) v uvedeném případě se jednalo o samostatnou žádost obce Záluží, ověřován byl i vliv dopravního řešení na celou Prahu 6, tento však byl s ohledem na přímou vazbu na okruh zahrnut do nákladů na přímou přípravu
- d) Praha 6, lokalita Na Padesátníku, přechod přes I/7 – r. 2001

- e) kompletní výčet původců neustálého odkládání staveb 518 a 519 samozřejmě nemá ŘSD ČR k dispozici, i když mnohá jména v tomto případě figurují již řadu let – pro Vaši informaci doporučujeme navštívit webovou stránku <http://www.volny.cz/szokruh/>, kde je v podstatě zmapována celá činnost nepříznivců sledovaného řešení SOKP (ŘSD ČR však upozorňuje, že k tvrzením a údajům uváděným na této stránce je zapotřebí přistupovat s opatrností a velkým odstupem, protože její tvůrci používají velmi často systém polopravd či výřezů z originálních textů, které původní smysl obracejí v opak); k prvotnímu zdržení přípravy došlo již v roce 1999, kdy MŽP nařídilo rozšířit dokumentaci EIA o další 4 varianty prosazované zastánci severního vedení okruhu (viz příloha), což se všemi potřebnými průzkumy, posudkem a veřejným projednáním prodloužilo proces EIA až do roku 2003. Poté následovaly násobné úpravy technického řešení tak aby dokumentace byla v souladu jak s podmínkami MŽP, tak schválené ÚPD hl. m. Prahy, nové projednávání s vlastníky pozemků a úpravy záborových elaborátů. Přitom byly činěny investoři ze strany nepříznivců sledovaného řešení různé obstrukce – viz v příloze stanovisko MČ Praha Suchdol k doplňujícímu geologickému průzkumu. Na konci roku 2005 bylo zahájeno územní řízení, toto bylo však záhy přerušeno z důvodu odvolání OS EKO a OS Šárecké údolí proti rozhodnutí OOP MHMP (detailní údaje též v příloze), MŽP však vydalo Rozhodnutí, kterým odvolání zamítlo, k dispozici s nabytím právní moci však již bylo po termínu přerušeno územního řízení, což vedlo jeho ukončení a bude o ÚR třeba žádat znovu. Navíc je zmiňovanými podána žaloba na MŽP z důvodu vydání tohoto rozhodnutí (viz též příloha). K dalším požadavkům uváděným v tomto bodě sdělujeme, že k výše uvedené akci nejsou vydána žádná nesouhlasná stanoviska orgánů státní správy, pro investora závazná, která by blokovala další přípravu akce a projekt stavby na úrovni ÚR je v souladu s platnými normami i vyhláškami ČR i EU.
- f) viz bod d), lokalita Na Padesátníku
- g) dokumentace byla rozeslána příslušným orgánům a institucím, ŘSD má v současné době pouze investorské paré, které Vám bude po předchozí dohodě poskytnuto k nahlédnutí. Případné pořízení kopií se bude řídit příslušnými sazebníky ŘSD ČR. Cena dokumentace činí za zaměření, ověřovací a vyhledávací studii 141 tis. Kč (rok 2004), za přípravnou dokumentaci 282 tis. Kč (rok 2005).

Tímto považujeme Vaši žádost za vyřízenou.

S pozdravem

JUDr. Pavel Volf
vedoucí kanceláře
generálního ředitele

Přílohy: dle textu